
Vyznač správnou variantu odpovědi -  u každé úlohy je jedna správná odpověď.  
( barevně nebo podrženým písmem)  
 

1. Ke studiu vysoké školy musím získat: 

a) výuční list  b) maturitu     c) potvrzení od lékaře 

2. Která škola je zakončena absolutoriem? 

a) vysoká škola b) vyšší odborná škola c) střední odborné učiliště 

3. Na jakém typu školy získám výuční list?  

a) průmyslovce b) konzervatoři c) středním odborném učilišti 

4. Které spojení slov je správné? 

a) vyučení – veterinář b) maturita – učitelka MŠ c) vysoká škola – tesař 

5. Které slovo nepatří do řady (označ je): 

představivost      zručnost  obětavost   soustředěnost 

6. Které tvrzení vyplývá z uvedeného textu: 

Bratr rozbil keramickou pokladničku. Pro jeho sestru není problém ji během chvilky slepit tak, že to 

nebylo téměř poznat. 

 

a) Sestra je zručná, a proto se jí podařilo snadno slepit pokladničku. 

b) Sestra vyniká počtářskými schopnostmi. 

c) Sestra má s bratrem hezký vztah. 

 

 

7. Která profese vyžaduje prostorovou představivost? 

a) zubař b) architekt  c) kuchařka  

 

8) Podívej se na video -  jaké povolání se ke mně hodí 

Poznamenej – co ti vyšlo :  

https://ukvid.net/video/test-jak%C3%A9-povol%C3%A1n%C3%AD-se-k-tob%C4%9B-hod%C3%AD-imLgI9-BYtQ.html

